OBIIECTBO C OrPAHUYEHHON OTBETCTBEHHOCTBIO «CTPOM - APT»

(000 «CTPOMU - APT»)
644024, Poccus, Omckas 061acThb, r. Omcek, yi. Mapmana Kyxosa, 1.25, 0¢.203
HWHH 5501096060, KIIII 550301001
OI'PH 1065501053980

Pacuer HOpMATHBOB OlleHKH (DHMHAHCOBOHM YCTOMYHBOCTH
3actpoiimuka Q00 «Crpoii-ApT»

Ha 3 xBaprtax 2020 roga

Husxe npeacrasiied pacdeT HOpMATHBOB obecniedeHHocTH obsi3aTenbeTs (H1) 1 meseBoro
HcnoJib3oBanus cpeacts (H2):

H1 = CymmMa axTuBOB 3acTpoiimuxka (ctp. 1600 Byxranrepckoro banauca (BB)) / cymma
00513aTeIBLCTB 110 JOrOBOPaM y9acTHs B JIOJIEBOM CTPOUTENHCTBA (HCXOIS M3 [IEHHI JOr0BOpa)

H1 =309 645 /310 523 =0,99

H2 = Cymma akTHBOB, HE CBS3aHHBIX CO CTPOMTENBCTBOM (BHEOOOpPOTHBIE aKTHBHI + JeOUTOpCKast
3a[J0JDKEHHOCTh + KpaTKOCPOYHBIE (DUHAHCOBEIE BIIOXKGHUS 33 BBYETOM CYMMEl aKTHBOB
HE3aBEPIICHHOTO CTPOMTENBCTBAa M JCHEKHBIX CPEACTB YYaCTHHKOB JOJIEBOIO CTPOHTENBCTEA,
NpeJOCTaBJICHHEIX ¢ OTCPOUKOM IuiaTexka / ob1as cyMMa 00sI3aTeNbCTR, YMEHbIICHHAs Ha BETHUHHY
00s13aTenbeTB No foropopam Y + cymMMa YHCTBIX aKTHBOB 3aCTPOHIIIMKA)

H2 = CymMa aKTHBOB, He CBs3aHHBIX cO cTpouTenscTBoM (ctp. 1200 BB) / (ctp. 1500 BB —
Obs3arensctBa no JIY+ ctp. 1370 BB)

H2 =6003/(307 668 -1 181 + 1 977) = 0,02

Hupextop Hens B.O.




II1. Cenenus
O HopmaTHBax OLIEHKM (GHHAHCOBOM YCTOHYMBOCTH

JACATCIIBHOCTH 3achoi'ﬂuuKa

1. | HopmaTue obecnieueHHocTH 00s3aTensets (H1) 0,99
. | Hopmarus nenesoro ucnons3osanus cpeacts (H2) 0,02
3. | PasMep coOCTBEHHEIX JEHEKHBIX CPEICTR 3aCTPOHIIIHKA -
Jene B.®.

Hupexrop

Poccuiickas @enepanus



